



प्रदेश सरकार
३ नं. प्रवेश
भूमि व्यवस्था, कृषि तथा सहकारी प्रज्ञालय
भेरेरिनरी अस्पताल तथा पशु सेवा विज्ञ केन्द्र
चरिकोट, दोलखा

प्रस्ताव आह्वानको सूचना

सूचना नं १/२०७६/०७७

प्रथम प्रकाशित मिति: २०७६/६/१४

आर्थिक वर्ष २०७६/०७७ को यस भेरेरिनरी अस्पताल तथा पशु सेवा विज्ञ केन्द्र चरिकोट दोलखाको स्वीकृत वार्षिक कार्यक्रम अनुसार तपशिलमा उल्लेखित कार्यक्रम सञ्चालन गर्न यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। साझेदारिमा कार्यक्रम सञ्चालन गर्न सहभागी हुन इच्छुक व्यक्ति, साझेदार संस्थाबाट प्रस्ताव माग गर्न यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ। सूचना प्रकाशित मितिले तीस दिन भित्र कृषि, पशुपन्छी तथा मत्स्य सम्बन्धी जिल्लाबाट सञ्चालित कार्यक्रम कार्यान्वयन कार्यविधि, २०७६ को अनुसूचि -२ बमोजिम आवेदन-पत्र, अनुसूचि -३ बमोजिम लागत साझेदारी गर्ने प्रतिवद्धता पत्र र अनुसूचि -४ बमोजिम प्राविधिक तथा आर्थिक प्रस्तावपत्र साथै अनुसूचि -२ मा उल्लेखित आवश्यक कागजातहरू संलग्न गरी भेरेरिनरी अस्पताल तथा पशु सेवा विज्ञ केन्द्र, चरिकोट, दोलखामा पेश गर्नु हुन सूचित गरिन्छ। साथै रित नपुगी दर्ता भएका प्रस्तावहरू छनौट प्रक्रियामा समावेश गरिने छैन।

सि नं	कार्यक्रमको नाम	इकाई	परिमाण	कार्यालयको तर्फबाट प्रति इकाई अधिकतम साझेदारी रकम रु.	अनुदानमा संचालन गर्न सकिने कार्यहरू	प्रस्ताव पेश गर्न सक्ने साझेदार संस्था
१	व्यवसायिक गाई/भैसी पालन प्रवर्द्धन गोठ निर्माणमा अनुदान	संख्या	३	बढिमा १५ लाख वा लागतको ५० प्रतिशतमा नबढ्ने गरी	गोठ सुधार, निर्माण/ काउ म्याट/ मेशिनरी औजार	समुह/समिति/सहकारी/ नीजि क्षेत्र
२	व्यवसायिक बाख्रापालन प्रवर्द्धन खोर निर्माणमा अनुदान	संख्या	४	बढिमा १० लाख वा लागतको ५० प्रतिशतमा नबढ्ने गरी	खोर सुधार, निर्माण/ मेशिनरी औजार तथा अन्य	समुह/समिति/सहकारी/ नीजि क्षेत्र
३	व्यवसायिक भेडापालन प्रवर्द्धन कार्यक्रम	संख्या	२	बढिमा ५ लाख वा लागतको ५० प्रतिशतमा नबढ्ने गरी	खोर सुधार/ थुमा खरिद/ आहारा व्यवस्थापन/ मेशिनरी औजार तथा अन्य	समुह/समिति/सहकारी/ नीजि क्षेत्र
४	पशुपन्छी गोठ-खोर /मत्स्य पोखरी सुधारमा अनुदान	संख्या	१५	बढिमा २ लाख वा लागतको ५० प्रतिशतमा नबढ्ने गरी	खोर/गोठसुधार, निर्माण / काउ म्याट तथा पोखरी सुधार/ एरिएटर	समुह/समिति/सहकारी/ नीजि क्षेत्र
५	पशुपालक कृषकहरूलाई पशु आहार (TMR/ पेलेट फिड ब्लक/ साइलेज) मा ५० प्रतिशत अनुदान	संख्या	१	बढिमा ५ लाख वा लागतको ५० प्रतिशतमा नबढ्ने गरी	TMR/ पेलेट फिड ब्लक/ साइलेज खरिद	समुह/समिति/सहकारी/ नीजि क्षेत्र
६	दुग्ध दुबानीको लागि स्टील क्यान ४० लि. क्षमता	संख्या	२०	बढिमा १० हजार वा लागतको ५० प्रतिशतमा नबढ्ने गरी	स्टील क्यान खरिद	समुह/समिति/सहकारी/ नीजि क्षेत्र
७	मासु पसल सुधार कार्यक्रम	संख्या	१८	बढिमा ५० हजार वा लागतको ५० प्रतिशतमा नबढ्ने गरी	मेशिनरी औजार/ भौतिक सुधार	समुह/समिति/सहकारी/ नीजि क्षेत्र
८	मोटर सहितको च्यापकटर वितरण	संख्या	२०	बढिमा ३० हजार वा लागतको ५० प्रतिशतमा नबढ्ने गरी	च्यापकटर खरिद	समुह/समिति/सहकारी/ नीजि क्षेत्र
९	पशुपन्छी नमुना फार्म विकास तथा विस्तार कार्यक्रम	संख्या	१	बढिमा १५ लाख वा लागतको ५० प्रतिशतमा नबढ्ने गरी	गोठसुधार, निर्माण / काउ म्याट मेशिनरी औजार/ अन्य	समुह/समिति/सहकारी/ नीजि क्षेत्र

नोट:

- कृषि, पशुपन्छी तथा मत्स्य सम्बन्धी जिल्लाबाट सञ्चालित कार्यक्रम कार्यान्वयन कार्यविधि, २०७६ पशुपन्छी तथा मत्स्य विकास निर्देशनालय, प्रदेश नं ३, हेटौँडाको वेबसाइट <http://dolha.p3.gov.np> मा गई हेर्न वा डाउनलोड गर्न सकिनेछ।
 - कार्यक्रम सम्बन्धी विस्तृत विवरण सम्बन्धित कार्यालयको सूचना पाटी हेर्न सकिने छ।
- थप जानकारीको लागि: भेरेरिनरी अस्पताल तथा पशु सेवा विज्ञ केन्द्र, दोलखा सम्पर्क नं -०४९-४२९९५

2019/10/15 14:

डा. राजकुमार शर्मा
पशु चिकित्सक
दशौतह